

本科高校“农村专项计划” 录取结束

北大442名学生 赴基层和西部地区就业

本报讯(记者 邱乾谋 邓 菡)记者从北京教育考试院获悉,本市本科提前批C段录取已顺利结束,5所高校公布“农村专项计划”录取情况。

北京工业大学招生办主任郭福介绍,在京本科提前批C段“农村专项计划”录取结束,招生计划40人,投档45人,录取40人,退档5人,录取率100%。录取最高分616分,出现在昌平区;录取最低分591分;录

取平均分为600分。

首都师范大学招生就业处副处长臧强介绍,学校今年在京本科提前批C段“农村专项计划”一次性完成,共录取40人,其中文科17人,理科23人;文科录取最高分619分,最低分598分;理科录取最高分612分,最低分577分。

首都经济贸易大学招生办主任崔颖介绍,学校在京本科提前批C段“农村专项计划”录取工作已经

顺利完成。计划录取35人,实际录取35人,全部为一志愿录取。其中,文史类13人,最低分为602分;理工类22人,最低分为588分。

北京建筑大学招生就业处处长李雪华介绍,学校在京本科提前批C段“农村专项计划”录取最高分为580分,通州区考生,所录专业为交通工程。

北京第二外国语学院招生就业处处长吴炜介绍,

今年学校“农村专项计划”总录取计划为35人,其中文科16人,理科19人。实际共录取35人,分布在英语、商务英语、翻译、旅游管理、酒店管理、市场营销、贸易经济(国际文化贸易)专业。从录取数据来看,文科最高分610分,在英语专业;最低分585分,在市场营销专业。理科最高分607分,在翻译专业;最低分573分,在贸易经济(国际文化贸易)专业。

本报讯(记者 邱乾谋)

北京大学日前为2016届442名即将赴基层和西部地区就业的毕业生送行。

截至目前,北大今年有442名应届毕业生选择到基层和西部地区单位就业,其中302人是通过签约各地选调生和人才专项引进项目进入基层工作。

赴新疆阿克苏地区工作的北大深圳研究院硕士生郑明凤,立志沿着北大前辈的光辉足迹,在最基层、最艰苦的地方安放梦想、砥砺心智,在广袤的土地上同人民群众一道书写新时代的“创业史”。

的“创业史”。

河北选调生、北大国际关系学院本科毕业生万鹏程表示,将全身心投入基层建设的火热现场,努力向实践学习,虚心拜人民为师,积极锻炼,成长成才。

北大一直把就业工作纳入学校人才培养体系的整体战略中,引导学生理性择业、科学就业,艰苦创业、成功立业,深入实施北京大学就业“家·国”战略,鼓励毕业生“回家乡作贡献”,“到祖国最需要的地方去”。近年来北大赴基层和西部地区就业毕业生人数逐年增加。

文化建设“加油站” 精神赓续“创意营”

首届对外经贸大学公共文化创新项目启动

本报讯(记者 安京京 通讯员 朱向峰)对外经济贸易大学日前启动“2016年贸大公共文化建设创新项目”推荐征集活动。活动得到全校各院系师生热烈响应,经过个人申报、组织推荐、专家评审、公示等环节评出校级文化项目8项、院级文化项目9项和培育奖7项。

“这是一次近年来校园文化成果的检阅与展示。我们希望通过这次文化创新项目的梳理,从顶层设计与整体筹划的角度,让校园文化的方向与内容根植于社会主义核心价值观,坚守大学文化之本,凸显育人育才的价值导向,以润物无声的方式温润心灵、陶冶人生,共育文明校园之美。”对外经贸大学党委副书记陈建香说。

这次活动中的参评项目亮点频出。中国对外经贸

历史长廊用一幅幅历史画卷描绘了中华民族2000余年来对外经贸活动的历程。与文化长廊对应的是学校的金融文化节。金融学院金融文化节至今已举办十五届,在继承传统的基础上进行创新,以打造集学术、实践、艺术与体育为一体的文化平台为目标,形成了专家讲堂、行长论坛、校友讲坛、实习生大赛、金融彩绘节、院内篮球赛等活动模块,已经成为金融学子聆听学术前沿、探索业界奥秘、展示个性风采的公共文化平台。

2016年首届贸大公共文化创新项目评选校园文化多了“公共”两个字,“公共”的目标在于整合资源,强化资源共享,让优秀的校园文化活动更多惠及师生。”学校党委宣传部部长张小锋说:“打破院系的围墙,资源共享,让大家参与到公共文化中间来。例如刚刚结束



对外经贸大学文化节上,舞狮表演吸引了中外学生驻足欣赏。 张玉君 摄

的国际学院的‘老外偶像’活动,眼光不仅仅局限在校内,不仅是贸大留学生表演的地方,而且成为北京地区高校留学生才艺展示的舞台。继续教育学院的国乐欣赏活动,以前只是局限在小范围、小圈子中间,我们希望这些活动能够被大家知

晓,惠及更多师生,让大学生活多一种文化选择,让校园文化进一步丰富。”

未来学校将重点扶持一批校园文化项目,进一步搭建一批师生喜闻乐见、同时在国际国内具有引领示范效应的校园文化品牌,彰显文化影响力与辐射力。

北师大成立首个 高校古陶瓷博物馆

6000件中国古陶瓷精品“落户”

本报讯(记者 邱乾谋)北京师范大学1962级校友邱季端日前向母校捐赠6000件中国古代陶瓷藏品。北师大在此基础上成立邱季端中国古陶瓷博物馆,这是国内首个高校古陶瓷博物馆。

邱季端捐赠的藏品,包括从汉代到晚清各个朝代、窑口的陶瓷代表,具有“全”(全面)、“精”(精品)、“稀”(稀有)的特点,具有极高的艺术与研究价值,旨在用精美器物所承载的文化渊源传薪播火,助力北师大传承中华优秀传统文化,创建世界一流大学。

邱季端对古陶瓷博物馆的建设信心满满。他表示:“我的收藏,加上文保会和全国各位收藏家的大力帮助,博物馆的馆藏会达到一万件以上。”

北师大党委书记刘

川生表示,世界一流大学都有一流的博物馆。比如,哈佛大学亚瑟·萨克勒博物馆、牛津大学阿什莫林艺术与考古博物馆、北京大学赛克勒考古博物馆、中国古陶瓷与中国古代文明研究院,这是国内首个高校古陶瓷博物馆。邱季端中国古陶瓷博物馆、中国古陶瓷与中国古代文明研究院的成立,在中国文化教育界树立起一座重要的里程碑,具有深远的示范引领意义,对于人文社会学科的创新与发展具有重要意义。这批珍贵古陶瓷有助于学校更深入地开展历史、考古、文学、艺术等领域的研究,将有力推动传统学科的交叉融合与创新发展,构建体现中国特色、中国风格、中国气派的哲学社会科学体系,为北师大建设世界一流大学和一流学科注入强劲动力。

北青政新增三个专业(方向)

本报讯(记者 邱乾谋)记者日前从北京青年政治学院获悉,学校今年23个专业在京招生,其中有3个新增专业(方向)。

据介绍,2016年学校计划在全国统招800人,其中在京计划招生490人(普通文科235人,普通理科243人,艺术文科8人,艺术理科4人),京外计划招生310人。文秘(行政专员)、法律事务(法检助理)和计算机网络技术是新增专业(方

向)。

学校承认各省(自治区、直辖市)招办依据教育部相关规定制定的照顾对象的录取政策。对享受政策性加分、降分投档的考生,学校按各省(自治区、直辖市)招办的规定提档,政策性加分不累计,取最高一项,不超过20分。学校依据考生专业志愿顺序,从高分到低分顺序录取,各专业之间不设专业级差。录取专业时,考生所报专业志愿无法

满足时,如果服从专业调剂且其他专业有计划缺额,学校根据实际情况进行专业调剂;如果其他专业已录满或考生不服从专业调剂,作退档处理。

北京考生参加市美术类专业统一考试成绩合格,且高考成绩达到市美术类高职(专科)分数线后,按美术类专业统考成绩加上文化考试成绩(语、数、外三科)择优录取,如总分相同,按专业考试成绩从高分到低分录取。

学校招生办主任匡杨宏介绍,填报高职志愿前,考生要先考虑自己的兴趣,参考各院校招生专业往年录取情况,看清招生专业对会考科目及成绩等级的要求。如果想到北青政上学,考生最好多填报学校的专业志愿,把喜欢的专业都填上。由于同一学校不同专业录取分数线差异较大,考生填报专业志愿要适当拉开梯度,以增加录取机会。

北交大举办 首届铁路物资管理创新论坛

本报讯(记者 邱乾谋)记者日前从北京交通大学获悉,学校举办首届铁路物资管理创新论坛。

论坛由北京交通大学和校友企业世界高铁网联合举办,是第十三届中国国际现代化铁路技术装备展览会的重要分

论坛,也是由该校携手校友企业承办的一次高水平、高规格论坛。本届论坛以“中国铁路物资管理新机遇”为主题,邀请行业内企、学、研、政的权威人士,就目前铁路物资管理的新思路、新机遇、新未来进行了充分研讨。